
 
Referat af menighedsrådsmødet  

30. august kl. 18.30  
 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt uden afstemning 

2. Bemærkninger til referat fra sidst 
Victor deltager ikke i udvidet provstikonvent med deltagelse 
af Biskop grundet studiefri. 

 

3. Økonomi 
 Kvartalsrapport for 2. kvartal 

Gennemgået af Mette Nielsen, underskrevet af Jens Olsen og 
Søren Broch Kjeldgaard 

 Revideret budgetudkast 2024 
Gennemgået af Mette Nielsen og godkendt af 
menighedsrådet uden afstemning. 

  

 4. Meddelelser  
 Formand 

Afventer tilgængelighedsrampen, modtaget af Stiftet, 
svartid: 6-8 uger. Borebiller i kirketårnet færdiggøres i næste 
uge, finansieres af de frie midler. Fugtskade løber op i knap 
100.000kr. Løse teglsten på kirken og fugearbejde klares i 
løbet af 14 dage. Alt finansieret af frie midler. 
Afventer klimakonsulentens rapport i forbindelse med 
fjernvarme på Østervang. 

 Næstformand 
Personalehåndbog er undervejs, lige straks. Sendes til Victor 
og Stine til gennemlæsning og redigering. Derefter 
renskrives den og sendes ud til menighedsrådet, behandles 
og vedtages på et menighedsrådsmøde og sendes derefter ud 
til kirkens ansatte. 
Regelmæssigt møde mellem næstformand og daglig leder 
etableres fremover. 



 Bordet rundt 
Søren: Vi har ansat to organister, Jesper og Kjartan per 1. 
september 2023. Lang, men god proces med en god stemning 
i kirken til følge. 
Store bisættelser kan eventuelt tilbydes transmitteret til 
Sognets Hus ved pladsmangel i kirken (max. 125 personer i 
kirken). Evt. tilbydes mod ekstra betaling for rengøring. 
Menighedsrådet har sagt ja til ansættelse af en 
kordegnevikar på 20 timer. 
Mange konfirmander 62 på lejrholdet, 22 på hjemmeholdet. 
Victor: Salmebøger indkøbt til årets konfirmander, inkl. 
”kontrolpanel” til bagsiden. På den måde slipper vi for 
bogføring af deres kirkegang, og konfirmanderne får en gave 
med. 
Nini: Vi mangler frivillige til at lave kaffe efter højmessen. 
Stine: På kirkegården er der kommet flotte, nye skilte med 
kort og reglementer. Er allerede opstillet. Samt skilt til 
toilettet. 
Kurt: Udtrykker stor glæde over koret samarbejde ved 
ansættelsen af de to organister. Glædeligt indblik bag 
facaden. 

 
5. De ni læsninger i november 
Enigt menighedsråd sender ansøgning ad tjenestevejen om at 
holde De ni læsninger søndag den 26. november kl. 14 med 
altergang i stedet for højmesse kl. 10.00. 
  

 

6. Udvalgene (Spørgsmål til/fra udvalgene) 
 Information fra udvalgene 

Redaktionsudvalg: Kirkebladet udvidede oplag er blevet 
brugt op og sendt ud. 
Aktivitetsudvalg: Henning Frandsen havde ikke lyst til at 
deltage alligevel. Poul Nyrup Rasmussen kunne være en 
mulig afløser. Kirke-frokost-foredraget bliver gennemført 
uanset. Tilmeldinger til billet-krævende arrangementer kan 
gøres til ansatte i Sognets Hus fra kl. 9-13. Der skal 
nedsættes et festudvalg til Efterårsfesten den 27. oktober. 



Erna, Hanne, Victor, Marianne, Jens, Else, Jan og Nini 
udgør festudvalget. 
Musikudvalget: Reklame for koncert, Fado Nordico, Monicas 
band, spiller den 10. september kl. 15.00. 

 
 

7. Eventuelt 
Spørgsmål fra tilhører: Birthe, formand for seniorklubben: 
Mange bruger kirkebil til seniorklubben, hvem ringer man til? 
Fremover skal telefonen viderestilles fra det nummer, der er 
opgivet i Kirkeliv. Indtil videre henvises til Victors telefon vedr. 
kirkebil til Seniorklubben. 
 

 
 
 

 
 


